

◇旅行社老总带您玩转暑期(三)

大手牵小手 欢乐一起游

□本刊记者 朱亚东

暑期,是一年当中出游时间最长、出游量最大的假期,省城各大旅行社积极行动起来,推出了一系列别具特色的暑期游产品。其中,“大手牵小手”的亲子游最受家长和孩子们喜爱,成为了暑期旅游无可争议的主力军。亲子游在暑期为何如此受宠?这种旅游方式对孩子的成长以及父母与孩子的感情沟通方面将起到哪些积极意义?本期悠游天下,我们特别邀请了山东旅游公司、山东观光国旅、港中旅济南分公司、山东旅行社四家旅行社的负责人,听听他们对今年的亲子游如何看。



山东旅游公司 总经理 常德军

目前,暑期亲子游备受宠爱,究其原因有两方面,一方面正所谓“读万卷书 行万里路”,现阶段家长对寓教于乐的教育形式十分重视,暑期外出旅游可以让孩子放松心情,增长见识,自然成为家长的最佳选择;另一方面则是由于暑期亲子旅

游市场的不断升温,旅行社根据消费者诉求,针对国内、出境等不同旅游市场,设计研发了形式多样、内容丰富、富有特色的亲子游产品,产品具有吸引力和可游性。

亲子游这种旅游方式能够进一步增进亲子关系,是家长与孩子间的良好交流渠道,它能够凝聚家庭亲和力;同时为

孩子提供更多与自然和谐交融的机会,让孩子拥有最快乐的暑期体验。我们银座旅游在今年暑期推出了以“欢乐暑期,悠游有我——我的暑期我做主”为主题的系列亲子游产品,在经典中不断创新,在出境产品设计中加入了更多的新元素、新亮点,如既可以学科技、品文化、看历史,又可以学科普、赏

风景的“台湾自然科学夏令营8日游”;还有完全体验式的“香港一地纯玩4日亲子假期游”以及“快乐成长,快乐韩国”的亲子探营团等。在国内亲子游产品方面,则是将孩子们在课本上接触到的名胜古迹、优美风景融入到行程里,让孩子们能在旅途过程中了解到祖国河山

的壮丽,如“桂林/漓江/阳朔/世外桃源双卧六/七日亲子游”、“下江南,观美景”醉美华东四市双卧七日游,有传统名胜古迹历史人文亲子游,如北京、西安、洛阳等目的地产品,还有专门针对中高考学生的名校游,如参观北京、上海、天津、南京等高校集中城市的名校亲子游等等,做到了产品丰富、分类清晰和产品多样化。



山东观光国旅 总经理 林虹

在独生子女成为主流的当今家庭,随着孩子地慢慢长大,家长对调节亲子关系越来越重视,作为一种可以有助于拉近亲子关系、拓展孩子视野、增长孩子知识面的一种旅游休闲方式,亲子游成为了暑期的主流旅游方式。不管是包团还

是自驾游,抑或是几个家庭组织一起游玩,在游玩过程中,孩子既游览了祖国的大好河山,又增长了知识面和科普知识,家长也难得的放松一下,最重要的是,在数天的旅游过程中,父母与孩子之间会拉近距离,加强了交流,增进了感情。

山东省观光国际旅行社本着服务山东本地亲人的宗

旨,为了能更好地让大家度过一个美好的暑假,特准备了多条国内外的亲子游线路,供大家选择与参与。常规的北京大学校园游,动车高铁游北京,参观清华北大、毛主席纪念馆、科技馆,提前感受中国最高学府的文化气息,激励孩子好好学习。长线的桂林亲子双卧行,亲身体会课本中的

“桂林山水甲天下”。极富现代气息的港澳亲子双飞六日游,集中安排了各种刺激好玩的主题公园和名胜,品尝特色风味美食,参观名校,为孩子展现不一样的香港教育气氛。日韩特色的亲子游系列会安排游览韩国最受欢迎的主题乐园——爱宝乐园+世界最大的室内

园——加勒比水上世界。更会直飞日本,游玩迪斯尼乐园和富士急乐园,体验日韩现代城市氛围与独特文化。

为回馈广大市民的支持,以及祝贺我社高新区新店开业,凡持本报报名者均赠送每人一份旅游礼品及高额旅游意外保险。



港中旅济南分公司副总经理 杨田

经过一个学期的紧张学习,学子们终于盼来了暑期长假。对于整日穿梭于家和学校两点一线的学子们来说,这实在是一个放松身心、开阔眼界,把理论与实践结合起来的好机会。我们专业人员针对学生暑假特别设计了亲子游产

品,以全面培养孩子的动手能力,拓展知识层面和深度。

今年,我社特别设计的亲子行旅游产品,着重突出了趣味性、知识性、协作性等。大人和孩子一起做游戏,一起学习新知识,一起努力完成共同的目标,父母将更加了解孩子,孩子也更好地理解父母。不仅仅是孩子们可以学会感恩、学

会坚强和独立,家长们也将收获颇丰。而旅途中的种种快乐甚至忧伤,都将成为每个人、每个家庭独特的记忆和财富,在轻松快乐的游玩中拉近了家人的距离,增强了彼此的默契。

针对今年暑期亲子游的热潮,我社特别推出了暑期台湾全家总动员线路。除日月

潭、阿里山、台北故宫及101大楼等必游景点外,还贴心安排全家同游飞牛牧场,海洋生物博物馆及远雄海洋公园。

另外,我社还推出了德国奥地利瑞士三国亲子游。奥地利为世界音乐之都,吸引着很多爱好音乐的家长和孩子。同时,澳大利亚亲子游、澳洲夏令营等线路也报名火爆。我们的

澳大利亚夏令营,让孩子们体验异国校园生活,在美丽如画的环境中,提高英语能力。我们精心挑选了众多国内线路,如“我和草原有个约会夏令营”带你游览美丽的大草原;“我到北京上大学”将会带你走进至高的百年学府品尝深邃的文化盛宴;众多海滨亲子游线路让您一家人其乐融融!



山东旅行社国内中心总经理 张凯

旅游市场的暑期档历来都是出游高峰期,特别是亲子游、夏令营十分走俏。暑期带孩子去休闲度假,既可以让孩子减压充电、增长见识,家长自己也可以得到一定程度的放松。同时,亲子游还是增进家长与孩子之间交流互动的

情感沟通的有效渠道。旅途中,孩子既可以在与家长共同嬉戏中增进亲子关系,又可以增强与团队其他成员间的协作意识和能力,有助于培养孩子独立克服困难的精神,让孩子在寓教于乐的活动中变得更勇敢、更坚强。

为迎接暑期这一传统旅游旺季的到来,我社在国内游

推出的内蒙快乐夏令营双卧六日游,青岛青岛极地海洋世界二日游,得到了市场的积极响应,报名踊跃。内蒙古最宜在7月到9月间游玩,对于向往辽阔之美的游客来说,内蒙古大草原有着很大的吸引力。该线路在设计上除了呈现草原雄风,还特别增加了教小朋友们学说蒙古话、学唱蒙古歌、

学跳蒙古舞的内容,丰富多彩的草原活动:放风筝比赛、拔河比赛,足球比赛,“我做环保小牧民”签名仪式和草原寻宝,让孩子们在草原的怀抱里真切聆听到敕勒川之歌。

此外,暑期出境游市场也已进入火热报名期。今夏的热点主要集中在欧洲、港澳和韩国。目前,欧美澳非七月份的团

队均已报满,如有出游打算要等到8月10日之后才有位子。香港一地亲子游,8月2日发团,价格4980元/人。韩国首尔/济州四飞五日亲子游,8月6/13/20日有出团计划,价格4250元/人(含小费)。欧洲等长线游,由于报名人数太多,使馆签证工作量剧增,办理签证会较平时受理周期延长5-15个工作日。

欢乐暑期游... 好客山东 亲情沂蒙

雪山彩虹谷+天然地下画廊+沂蒙山根据地

摸鱼 彩虹谷 沂蒙山根据地 画廊|滑草 画廊|漂流

山东亲情沂蒙旅游集团 咨询电话: 0539—222368 各大旅行社均可报名

坐高铁 下江南 游沙家浜 逛常熟城

常熟,在江南腹地,望湖临江,汇山水形胜,得文化滋润,既有太湖的灵秀气质,又有长江的雄浑气魄。先有仲雍万里东来,再有言偃千里北学。兼容涵养,薪传史成,遂有“弦歌礼乐之治”,人文蔚起,翰墨飘香。继尔厚德载物,才俊辈出,以“虞山福地”和“学道名邦”彬彬称盛。古城常熟盘马弯弓,活力四射,千帆竞发,江南一时多少豪杰!“摆开八仙桌,招待十六方”。

常熟沙家浜、服装城、苏州园林、水乡周庄高铁体验二日游

发团日期: 7月30日首发 报价: 1180元/人

- 阳澄湖畔重温红色记忆,沙家浜内品味激情岁月;
- 紧跟潮流步伐,融汇东西方文化之精华,演绎现代都市时尚——常熟服装城。
- 触摸富有江南园林艺术的中国园林之母——拙政园,感受小桥,流水,人家的江南风味——周庄。

济南各大旅行社皆可报名

走进经典沙家浜 感受山水常熟城

江南福地 常熟

国信旅游社 67860799 山东旅行社 82600660 现代旅行社 86400800 交运旅游集团 4006186276 旅游集散中心 81797389 福满齐鲁国旅 82021587
信泰旅行社 69909222 文华旅行社 86124263 欢乐旅行社 82271850 青中旅济南公司 82926058 君安泰旅行社 86015077 山海旅行社 86929294